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Vážení spoluobčané, obyvatelé Rousínova,

je opět konec roku, a tak přichází vhled do no-
vého roku 2026. Dovolte, abych Vám jménem 
svým i jménem radních, zastupitelů a všech 
pracovníků městského úřadu popřál klid-
ný, spokojený a šťastný konec roku a mnoho 
štěstí a úspěchů do nového roku 2026.

Využívám tuto možnost a děkuji všem, kteří 
svou prací nebo činností či pouze zájmem se 
podílejí na veřejném, společenském, kulturním 
a sportovním životě města.
Jak se říká, děti jsou naše pokračování a bu-
doucnost. Je potřeba v první řadě vyzdvihnout 
obětavou činnost všech dospělých, kteří se 
snaží a ve velké míře se jim to i daří, rozvíjet  
a zdokonalovat znalosti, um a dovednost na-
šich dětí a mládeže. Jde především o všechna 
školní zařízení v Rousínově od mateřské školy 
přes základní uměleckou až po základní školu.
Velký dík chci vyjádřit také všem dospělým, kte-
ří s dětmi pracují při mimoškolních činnostech. 
Myslím si, že se postupně daří rozšiřovat na-
bídku různých aktivit pro děti i dorost. Ve spor-
tu je například na výběr fotbal, volejbal, florbal, 
basketbal, tenis, stolní tenis, různé druhy těles-
ného cvičení v mnohých tělovýchovných orga-
nizacích od Tatranu Rousínov přes Spartak Sla-
víkovice, TJ Kroužek, volejbalový klub Rousínov, 
atletický klub až po všechny organizace Sokola 
(Vítovice, Královopolské Vážany, Rousínovec).  
V ostatních oblastech vyžití je mnoho zájmo-
vých kroužku, které organizuje Maják, skauti, 
Svornost, hasiči, ochránci přírody, rybáři a jiní. 
V kultuře jsou velmi aktivní D.A.V.A, Svornost 
a opět Maják. Jsem velice hrdý, že se poda-
řilo městu vybudovat a poskytnout mnoha 
kroužkům důstojné prostory v areálu Tyršova. 
Omlouvám se těm, na které jsem zapomněl  
a nevyjmenoval je. Sami můžete posoudit, že 
nabídka je široká a doufám, že se dále bude 
rozšiřovat. Vše stojí na dospělých, kteří obětují 
svůj volný čas a věnují jej dětem i mládeži často 
bez nároku na finanční ocenění. A přitom neo-

čekávají přehnaný vděk. Všichni tito lidé nám 
přinášejí radost tím, jak probouzejí v dětech  
a mládeži zápal a radost pro určitou věc. A sou-
časně jim ukazují, že člověk je tvor společenský 
a bez kolektivu je život jaksi chudší a neúplný. 
Sdílená radost a úspěchy násobí prožitek. 
I pro dospělé občany Rousínova je zde mnoho 
vyžití, ať individuálně např. koupaliště, kluziš-
tě, cykloturistika, badminton, různá cvičení, tak  
i činnosti ve spolcích, kterými jsou např. včelaři, 
rybáři, myslivci, chovatelé, ochránci přírody či  
v kulturní a hudební oblasti D.A.V.A, Rousing, 
Kalečník a Danielis. 
Speciálně se chci se také zmínit o pracovnících v 
knihovně a kulturním odboru městského úřadu. 
V nové, moderní, krásné knihovně stále rozvíjejí 
nejen vlastní činnost knihovny, ale také mnoho 
aktivit, které tyto prostory přeměňují v komu-
nitní centrum města. Zde se mohou setkávat 
různé věkové a zájmové skupiny občanů od ma-
minek s nejmenšími dětmi až po seniory. Také 
všechny akce města jako Rousínovské trhy, 
Rousínovský divadelní a folklorní festival či 

slavnostní rozsvěcení vánočního stromu, novo-
roční pochody a nově i napoleonské záležitos-
ti, by se nemohly uskutečnit bez jejich nápadů, 
organizačního umu a obětavé práce. Při těchto 
akcích jim velkou měrou pomáhají další pra-
covníci městského úřadu a hlavně městských 
služeb.   
Neméně je třeba ocenit a poděkovat lidem, kteří 
se starají a zajímají o naše seniory. Svou činnos-
tí jim ulehčují a zpříjemňují stáří. Jejich snaha je, 
aby i starší lidé žili nadále aktivně, zaplňují je-
jich volný čas a dávají jim oprávněný pocit, že 
jsou stále plnohodnotnou součástí společnosti.
A máme také ty, kteří pomáhají v nějaké vypjaté, 
extrémní situaci. V normálních a klidných oka-
mžicích života si ani neuvědomíme, že existují. 
Velké díky těm, kteří se starají o naši bezpeč-
nost, pořádek a o pomoc v kritických situacích. 
Mám na mysli Městskou policii Rousínov, Policii 
ČR i Jednotku sboru dobrovolných hasičů. Ne-
lze pominout Městské služby Rousínov a jejich 
pracovníky, kteří jsou také v různých krizových 
a problematických situacích ve městě nezastu-
pitelní. 
Rousínov je v širokém okolí známý jako „květi-
nové město“. To je obrovská zásluha městských 
služeb a především jejich zahradnic, které pra-
cují na rozšíření, obměně a inovaci zeleně a kvě-
tinové výzdoby města. Jsem přesvědčen o tom, 
že v příštím roce Vás zase příjemně překvapí.
Jak jste si jistě všimli, a já jsem z reakcí občanů  
o tom také přesvědčen, v letošním roce jsme 
opět o kus pokročili v budování technické a ob-
čanské vybavenosti města. Podařilo se vybudo-
vat parkování a školní dvůr v areálu školy na Ty-
ršově ulici, přičemž parkoviště slouží také pro 
návštěvníky knihovny. 
Dokončuje se dlouhodobá a rozsáhlá rekon-
strukce budovy na náměstí. Jak asi tušíte, jde 
o budovu Staré pošty, která desetiletí hyzdila 
střed města. Budova a napojená moderní re-
staurace jsou již stavebně dokončeny. Nyní bo-
hužel čekáme na připojení dostatečné kapacity 
elektrické energie ze strany EG.D. V tuto chvíli 
Vám opravdu nemůžeme sdělit, kdy toto zaříze-

ní budete moci navštívit jako strávníci či ubyto-
vaní hosté.
Další dvěma významnými investicemi jsou 
přestavba obecní školy v Čechyni a přestavba 
bývalé banky Haná s bývalou stanicí policie  
u kruhové křižovatky. Obecní škola v Čechyni se 
změní na takzvané dětské skupiny pro nejmen-
ší děti od dvou let. Dětské skupiny by se měly 
provozovat od začátku školního roku 2026. 
Budova u „kruháče“ v Rousínově je připravová-
na pro dobrovolné hasiče jako zbrojnice a sou-
časně jako prostory pro městskou policii. Tato 
stavební akce bude dokončena v první polovině 
roku 2026. Konečně po opravdu předlouhé době 
budou mít rousínovští hasiči důstojné záze-
mí a také městská policie vyhovující prostory. 
Jen krátce se zmíním, že i nadále pokračujeme  
v dlouhodobé koncepci změny krajiny v nejbliž-
ším okolí města, a to dokončovanými tůněmi, 
mokřady a zelení v lokalitě „Kolébky“, která se 
nachází na jih za dálnicí na konci „Starorou-
sínovského žleba“.  I na příští rok plánujeme  
a chystáme další dílky tohoto rozsáhlého zá-
měru. Nechte se překvapit.

Přeji Vám všem poklidný konec roku 2025. Ales-
poň na čas zapomeňte na všechny stresy a ne-
gativní věci, které nás v uplynulém roce potkaly. 
Zkusme si navzájem přinést do svátečního času 
lásku a porozumění do rodin, ke svým bližním  
a známým. Jsem přesvědčen, že při trošce sna-
hy jsme toho schopni.
Na závěr Vám ještě jednou přeji šťastný konec 
roku, hodně zdraví, poklidné a spokojené Vá-
noce plné pohody a dobré nálady a pracovně  
i lidsky úspěšný rok 2026. 

Jiří Lukášek
starosta města  
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Jubileum 94 let
Karel Buzek, Rousínovec

Jubileum 93 let
Bořivoj Reich, Rousínovec

Jubileum 90 let
Miroslav Posolda, Rousínov
Helena Flősslerová, Rousínovec

Jubileum 85 let
Josef Švejnoha, Rousínov
František Varta, Rousínov
Jan Soustružník, Rousínov
Božena Škrobová, Vítovice
Stanislav Šmerda, Vítovice

Jubileum 80 let
Marta Darebníková, Rousínov
Jindřich Svoboda, Kr. Vážany
František Gryc, Rousínov
Emilie Fusková, Rousínov
Anežka Ševčíková, Rousínov
Květoslava Kulhánková, Rousínov
Josef Kužela, Slavíkovice
Vladimír Hrabal, Slavíkovice

Jubileum 75 let
Dobroslava Mezihoráková, Slavíkovice
Zdeněk Kopřiva, Rousínovec
Marta Franková, Rousínovec
Elga Hartlová, Rousínovec

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme,  
přejeme hlavně pevné zdraví, pohodu a vitalitu  
do dalších let. Jubilantům popřály členky SPOZ, 
a výše uvedení dali souhlas se zveřejněním 
svého jubilea.

Odbor vnitřních věcí

ROUSÍNOVŠTÍ JUBILANTIneděle 21. prosince
BETLÉMSKÉ SVĚTLO
Přijďte si s lucerničkou pro symbol míru, naděje 
a přátelství, který do Rousínova přivezou  
a budou rozdávat skauti. 
Sušilovo náměstí u Staré radnice, 8:30 – 12 h

úterý 23. prosince
PŘEDVÁNOČNÍ SETKÁNÍ V KOSTELE  
V HABROVANECH
Setkání u jesliček, betlémské světlo a koledy  
v podání sboru Florian. 
kostel Nejsvětější Trojice v Habrovanech,  
16 – 18 h

středa 24. prosince – Štědrý den
BOHOSLUŽBY V KOSTELÍCH
Církev československá husitská - Sbor Cyrila 
a Metoděje (bývalá synagoga) ve 13 h
Římskokatolická farnost Rousínov - kostel  
sv. Filipa a Jakuba v Kr. Vážanech v 15:30 h,
kostel sv. Václava v Rousínovci ve 21 h

pátek 26. prosince
VÁNOČNÍ KONCERT V KOSTELE 
Tradiční koncert na svátek sv. Štěpána se členy 
souborů D.A.V.A, Rousing a s jejich hosty.
kostel sv. Václava v Rousínovci v 18 h

sobota 27. prosince
VÁNOČNÍ KONCERT SBORU DANIELIS
kostel sv. Václava v Rousínovci v 18 h

úterý 30. prosince 
PŘEDSILVESTROVSKÝ POCHOD 
Informace na www.spartak.slavikovice.info
odjezd autobusu od sokolovny ve 
Slavíkovicích v 9 h

čtvrtek 1. ledna – Nový rok
NOVOROČNÍ POCHOD NA KALEČNÍK
Pořádá město Rousínov a obce Mikroregionu 
Rakovec. Start dvou možných pěších tras je na 
návsi ve Vítovicích nebo u rybníku v Olšanech. 
Cíl na Kalečníku s možností občerstvení.
start v Olšanech a ve Vítovicích ve 13 h

středa 7. ledna
PŘÍJEZD TŘÍ KRÁLŮ DO ROUSÍNOVA
Sušilovo náměstí v 10 h

úterý 20. ledna
NOVOROČNÍ KONCERT PŘI SVÍČKÁCH
Novoroční setkání s žáky a pedagogy ZUŠ  
F. Sušila při svitu svíček.
chodba ZUŠ - 2. poschodí - v 18 h

neděle 25. února 
DĚTSKÝ MAŠKARNÍ KARNEVAL V ROUSÍNOVĚ
velký sál Záložny, čas bude na plakátech

sobota 7. února 
FOTBALOVÝ PLES 
Pořádá fotbalový oddíl TJ Spartak Slavíkovice.
sál TJ Spartak Slavíkovice

neděle 8. února
DĚTSKÝ MAŠKARNÍ KARNEVAL VE 
SLAVÍKOVICÍCH
sál TJ Spartak Slavíkovice od 14 h

sobota 28. února
MĚSTSKÝ PLES
společenské prostory KD Záložna

sobota 7. března 
ŠKOLNÍ PLES
sál TJ Spartak Slavíkovice

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2026

V lednu 2026 opět proběhne v našem městě Tříkrálová sbírka. Koledníci Vás v domácnostech 
mohou navštívit ve dnech 1. až 14. ledna 2026. Jedna pokladnička bude umístěna i na pokladně 

Městského úřadu Rousínov pro případ, že se někdo s koledníky nesetká. 

Ve středu 7. ledna 2025 nás navštíví tři králové z Charity Hodonín. V 10 hodin dopoledne se s nimi 
setkáme před městským úřadem a poté průvod za doprovodu muziky obejde náměstí.  

Přijďte se podívat a podpořit sbírku.

Přispět je možno i formou dárcovské SMS ve tvaru: DMS KOLEDA 30 (60, 90, 190) na číslo: 87 777 
nebo převodem na účet číslo: 66008822/0800, variabilní symbol 777.  

Další informace na www.trikralovasbirka.cz.

Markéta Pekaříková, koordinátorka sbírky
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PLACENÍ MÍSTNÍHO POPLATKU ZA OBECNÍ SYSTÉM ODPADOVÉHO 
HOSPODÁŘSTVÍ A ZA PSA NA ROK 2026

Místní poplatek za obecní systém odpadové-
ho hospodářství se hradí dle obecně závazné 
vyhlášky města Rousínova o místním poplat-
ku za obecní systém odpadového hospodářství  
č. 7/2023. Roční sazba poplatku za osobu či ne-
movitost činí 960 Kč. Splatnost poplatku je 30. 4. 
příslušného kalendářního roku. 
Připomínáme, že již nejsou od poplatku osvo-
bozeny osoby přihlášené na adrese ohlašovny 
(Městského úřadu Rousínov). 

Místní poplatek za psa se hradí dle obecně zá-
vazné vyhlášky města Rousínova o místním po-
platku ze psů č. 5/2023. Splatnost poplatku je  
31. 3. příslušného kalendářního roku.

Poplatky bude možné uhradit na pokladně  
MěÚ Rousínov od pondělí 12. 1. 2026 nebo 
převodem z Vašeho účtu na účet města  

č. 19-1561324309/0800. V případě převodu na 
účet města je nutné uvést variabilní symbol a do 
poznámky pro příjemce: jméno, příjmení, adresa 
trvalého pobytu, datum narození a počet osob, 
za které je poplatek placen. Variabilní symbol je 
uveden na pokladním dokladu, který jste obdr-
želi v minulosti při úhradě poplatku nebo Vám 
bude sdělen na pokladně MěÚ Rousínov, případ-
ně na telefonním čísle 517 324 846 nebo e-mai-
lem: pekarikova@rousinov.cz. Specifický symbol 
neuvádějte, pokud Vám není výslovně sdělen na 
pokladně MěÚ.

Pokud plátce neuvede tyto údaje, vystavuje se 
riziku, že platba nebude identifikována. Jakouko-
li změnu v placení poplatku (např. změnu počtu 
osob, úhyn psa) nahlaste na pokladnu MěÚ. 

Odbor hospodářsko-správní

TŘÍKRÁLOVÝ 
PRŮVOD

TŘÍKRÁLOVÝ 
PRŮVOD

Charita Česká republika, Vladislavova 1460/12, 110 00 Praha 1, tks@charita.cz, www.trikralovasbirka.cz, celostátní sbírka je řádně evidována  
a kontrolována dle osvědčení Magistrátu hlavního města Prahy, č. j. S-MHMP/1327710/2012 a 1340351/2012 ze dne 15. 10. 2012

7. ledna od 10 hodin  
Sušilovo náměstí, Rousínov

www.hodonin.charita.cz

ÚČET TŘÍKRÁLOVÉ SBÍRKY:
66008822/0800, VS 7779664000
(pro sbírku v Oblastní charitě Hodonín)

Děkujeme
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TRADIČNÍ ČESKO-MAĎARSKÝ VÝMĚNNÝ POBYT PROBĚHL LETOS 
VE SPORTOVNÍM DUCHU

Naše základní škola měla tu čest tři dny hostit žáky z partnerské školy v Maďarsku, kteří k nám 
přijeli na tradiční výměnný pobyt. Ten se koná pravidelně jednou ročně, vždy v říjnu. Letos se do 
programu zapojilo čtrnáct českých a dvanáct maďarských žáků, doprovázených třemi maďarský-
mi učitelkami. Tématem našeho setkání byl sport.

ÚSPĚŠNÝ TURNAJ VE STOLNÍM TENISE – DĚVČATA BODOVALA V KRAJSKÉ 
SOUTĚŽI

Turnaj základních škol ve stolním tenise, který se v minulých letech odehrával na ZŠ Tyršova ve 
Vyškově, měl letos premiéru u nás v Rousínově na ulici Tyršově. A můžeme s hrdostí říct – zvládli 
jsme to na jedničku.

První den jsme odstartovali společným pětibo-
jem, během kterého se děti zbavily studu a za-
čaly se svými zahraničními kamarády bez pro-
blémů komunikovat. Atmosféra byla přátelská, 
soutěživá a plná smíchu. 

Druhý den jsme společně vyrazili na golfové 
hřiště ve Slavkově, kde si žáci pod vedením pro-
fesionálního trenéra vyzkoušeli základy golfu 
– driving i putting. Celý kurz probíhal v angličti-
ně, což byla skvělá příležitost procvičit si jazyk 

v praxi. Po sportovním dopoledni jsme navštívili 
také slavkovský zámek, kde nás čekala anglicky 
vedená prohlídka.
Třetí den se nesl ve znamení vědomostí a týmové 
spolupráce. Maďarští žáci pro nás připravili zají-
mavý kvíz ve stylu hry Riskuj, ve kterém jsme si 
ověřili znalosti i anglickou slovní zásobu z oblas-
ti sportu. Následovala společná hodina anglic-
kého jazyka, během níž spolu žáci komunikovali 
a procvičovali slovíčka. Veškeré sportovní vědo-
mosti, které děti nabyly v průběhu programu, si 
na závěr zopakovaly pomocí oblíbeného Kahoot 
kvízu. Celé setkání se neslo v duchu přátelství, 
spolupráce a radosti z pohybu. 
Děkuji všem kolegům, kteří se na programu podí-
leli, i všem žákům za jejich aktivní přístup. Už teď 
se těšíme na příští rok, kdy nás čeká pokračování 
výměnného pobytu v Maďarsku.

Zuzana Křetínská
učitelka ZŠ Rousínov

V úterý 22. října se u nás sešly týmy z celého 
okresu, aby poměřily síly a zabojovaly o cenné 
medaile. Naše škola si vedla skvěle. Oba chla-
pecké týmy – mladší i starší – obsadily pěkné  
4. místo. V kategorii děvčat ale přišla velká ra-
dost. Obě družstva totiž suverénně zvítězila  
a postoupila do krajského kola.
To se konalo 14. listopadu v Hodoníně. Tým mlad-
ších žákyň ve složení Julie, Zdeňka a Stella se 
umístil na pěkném 5. místě. Starší žákyně si ved-
ly ještě lépe – vyhrály svou skupinu a probojova-
ly se až do boje o medaile. Nakonec vybojovaly 
krásné 2. místo.
A to i přesto, že soutěžní trio muselo nastoupit 
pouze ve dvou – Nelča a Míša se musely obejít 
bez třetí spoluhráčky, protože Sára si jen pár dní 

před turnajem nešťastně zlomila nohu. Holkám 
patří obrovský obdiv za bojovnost.
				  
Markéta Sekaninová a Simona Grycová
učitelky ZŠ Rousínov
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ADVENTNÍ DÍLNIČKY ROZZÁŘILY NAŠI ŠKOLU

V sobotu 29. listopadu se školní chodby na ZŠ Habrovanská proměnily v místo naplněné vůní vá-
noček, zvukem koled a radostným šumem tvoření a setkávání.

NAVŠTÍVILI JSME MÍSTA, Z NICHŽ DÝCHÁ ČESKÁ HISTORIE

K nejoblíbenějším částem školního roku patří výlety, které se tradičně konají na jeho konci a jsou 
zaměřené především na zábavu a společné zážitky. Vedle nich však mají své nezastupitelné místo 
také výukové exkurze, které žákům umožňují poznat učivo přímo v terénu. Právě takovou podzim-
ní cestou za poznáním byla letošní dějepisná exkurze do Lidic a Lán. Hned v úvodu příchozí přivítaly dětské hlásky žá-

kovského sboru, ke kterým se na závěr s radostí 
přidali i učitelé. Zpívané koledy se nesly celou 
školou a připomínaly, že advent je časem klidu  
a vzájemné pospolitosti.
Poté se návštěvníci rozešli do jednotlivých díl-
niček, kde si každý mohl najít to své. Kreativní 
duše se vrhly do výroby vánočních dekorací – 
adventních věnců, dřevěných hvězd či keramic-
kých ozdob. Zručnější návštěvníci si vyzkoušeli 
pájení zimního medailonku, zdobení polévaných 
svíček či výrobu svícnů. Vůně pečiva lákala k vý-
robě vlastní vánočky a zdobení perníčků. Na akci 
nechyběla ani radost dětí – velký zájem sklidilo 
tradiční malování na obličej.

Milým zpestřením byla soutěž pro veřejnost 
Peče celá rodina, do níž se zapojilo 14 týmů. Dále 
návštěvníci mohli ochutnat výborné zákusky 
našich šikovných učitelek – pekařek – a hlaso-
vat ve školní soutěži O nejoriginálnější betlém. 
Novinkou byla pomoc rodičů v dílničkách. Letos 
se přihlásili dva rodiče a při odchodu domů byli 
nadšení ze spolupráce s dětmi i učitelkami na 
stanovišti. O příjemné napětí se postarala také 
tombola, ve které na šťastlivce čekaly drobné 
ceny. Velký zájem vyvolala prohlídka vánočně 
vyzdobených tříd – letos na téma Vánoce v růz-
ných zemích světa. Každá třída nabídla jedineč-
nou atmosféru a ukázala, jak se Vánoce slaví 
napříč kontinenty.

Poděkování patří všem učitelům, zaměstnancům 
a dětem, kteří se na organizaci a hladkém průbě-
hu akce podíleli. Věříme, že si návštěvníci odnesli 
nejen krásné výrobky, ale také příjemný zážitek  
a že nasáli předvánoční atmosféru. 

Alena Šullová
učitelka ZŠ Rousínov

Silný zážitek v Lidicích
Téma první a druhé světové války patří k nejná-
ročnějším kapitolám školního učiva. Nic však ne-
nahradí přímý kontakt s místem událostí, která 
poznamenala celý národ. V Lidicích žáci navští-
vili muzeum i galerii a většinu dopoledne strávili 
při komentované prohlídce pietního areálu.
Viděli pozůstatky Horákova statku i místo po-
pravy lidických mužů. Nejhlubší dojem však v ka-
ždém zanechalo sousoší lidických dětí. Okamžik, 
při němž jsme stáli tváří v tvář těmto dětem, 
vyvolal emoce v každém z nás. Společným zapá-
lením svíčky žáci uctili jejich památku a odvezli 
si silné připomenutí toho, jak nesmyslné a kruté 
mohou být válečné konflikty.

Po stopách T. G. Masaryka v Lánech
Druhou zastávkou byla obec Lány, spojená  
s osobností prvního československého prezi-
denta Tomáše Garrigua Masaryka. Žáci si pro-
hlédli Masarykovo muzeum i muzeum jeho dcery 

Alice, zakladatelky Českého červeného kříže. 
Exkurzi jsme zakončili u Masarykova hrobu na 
místním hřbitově.
Mnohé překvapila prostota a skromnost místa 
posledního odpočinku hlavy státu, jejíž myšlen-
ky i životní postoje dodnes inspirují další gene-
race.

Náročný den, který stál za to
Cesta byla dlouhá – vyjíždělo se už v pět hodin 
ráno a domů jsme se vrátili až před devátou ve-
čer. Přesto byla exkurze pro všechny přínosná 
a zanechala v účastnících hluboký dojem. Po-
děkování patří kolegovi Janu Vykydalovi, jehož 
nápady stojí za většinou školních dějepisných 
exkurzí a právě on připravuje programy, za něž 
by se nemusela stydět ani profesionální cestovní 
kancelář.

Soňa Juhásová
učitelka ZŠ Rousínov
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PROPOJENÍ TRADIC NA ZUŠ

V naší národní DNA je historicky ukotveno pevné sepjetí s tradicemi a mezigenerační respekt vůči 
nim. Je pravdou, že umělecké aktivity mají svou povahou jaksi více nakročeno k těmto principům. 
Naše ZUŠ ke komunitě věrných ctitelů tradic rozhodně patří. A nejen ve smyslu úcty k těm dávným. 
Základní umělecká škola Františka Sušila v Rousínově ty tradice sama vytváří a cílevědomě budu-
je. Také samotný František Sušil o tradice pečoval a uvědomoval si jejich hluboký celospolečenský 
a historicky vlastenecký význam. 

Mnohem intenzivněji než v jiných obdobích roku 
se právě v čase adventním a vánočním vědomí 
tradic připomíná. Nejinak je tomu i v naší umě-
lecké instituci. Tato perioda je na rozdíl od těch 
ostatních navíc zcela ojedinělá a okouzlující. 
Není divu, že veřejné akce, které letitě připra-
vujeme pro advent, jsou s tradicemi tak niterně 
propojeny a lze tedy bez nadsázky označit tento 
ušlechtilý pracovní shon jako rojení tradic. 
Rok co rok se u nás posouvá a násobí tradice více 
než patnáctiletá až dvacetiletá v několika podo-

bách. Jedná se o každoroční hudební vystoupení 
pro Český červený kříž v Besedním domě ve Vy-
škově, o Podzimně-vánoční výstavu výtvarného 
oboru i o spoluúčast na kulturním programu při 
rozsvěcení vánočního stromu na rousínovském 
náměstí, také o předvánoční výchovné koncerty 
pro naše nejmenší z MŠ Rousínov, dále o advent-
ní hudební odpoledne v místním D-CHB pro jeho 
klienty a samozřejmě o Vánoční koncert v sále 
naší školy. 
Již vloni jsme založili tradici novou, kterou jsme 
letos opakovali. Je jí adventní koncert v bývalé 
rousínovské synagoze. V neposlední řadě nelze 
opomenout ani Novoroční koncert a Koncert při 
svíčkách, který v prvních dnech roku 2026 usku-
tečníme tentokrát ve sloučené verzi. Tato akce 
má velmi osobitou a originální atmosféru svým 
prostorovým umístěním i výtvarným pojetím. 
Neváhejte tedy a přijďte se podívat a poslech-
nout si, jaké je muzicírování ve ztemnělých cho-
dbách 2. patra naší ZUŠ v záři pouhých svící. 

ŠKOLY ŠKOLY

VZDĚLÁVÁNÍ PEDAGOGŮ – NEDÍLNÁ SOUČÁST KVALITNÍ MATEŘSKÉ ŠKOLY

Součástí profese učitelů v mateřské škole je také průběžné vzdělávání. Školení a další vzdělávací 
akce nám pomáhají udržet krok s moderními trendy, reagovat na měnící se potřeby dětí a zajišťo-
vat co nejkvalitnější prostředí pro jejich rozvoj. To vše se následně odráží v naší každodenní práci 
s dětmi.

V měsíci listopadu se náš pedagogický tým zú-
častnil odborného školení zaměřeného na revizi 
a změny rámcového vzdělávacího programu pro 
předškolní vzdělávání (RVP PV), který začne pla-
tit v září příštího roku. Školení vedla pedagožka, 
lektorka a odbornice v oblasti předškolního 
vzdělávání a profesního růstu učitelů paní Věra 
Váňová Krejčová, členka týmu, který má revizi 
RVP PV na starosti. Díky tomu jsme měli možnost 
získat informace přímo z první ruky.
Revize rámcového vzdělávacího programu ote-
vírá řadu nových témat a otazníků, které se do-
týkají každodenní práce pedagogů. Diskutovali 
jsme například jakým způsobem nově plánovat 
vzdělávání, jak přizpůsobit a aktualizovat školní 

vzdělávací program (ŠVP), jak efektivně propojit 
současnou praxi s novými požadavky a jak pro-
hlubovat individuální přístup k dětem, který je 
pro předškolní vzdělávání tak moc důležitý.
Lektorka nám nabídla praktické tipy, doporučení 
i konkrétní rady, které nám pomohou úspěšně 
připravit nový ŠVP a dobře porozumět změnám.
Díky tomuto školení máme jasnější představu  
o tom, kam směřuje předškolní vzdělávání v ná-
sledujících letech. Získali jsme odpovědi na naše 
otázky a zároveň inspiraci, jak společně pláno-
vat a tvořit prostředí, které nabídne kvalitní pod-
něty pro rozvoj a vzdělávání dětí.

učitelky 2. a 3. třídy MŠ Rousínov

Zmíněné aktivity představují náš zuškovský na-
bídkový koš tradic veřejných performancí pro 
nejbližší magické týdny. Jistě nemusím podotý-
kat, že se všichni připravení aktéři, a to jak žáci, 
tak pedagogové, na Vaši početnou návštěvu vel-
mi těší.

Do nového roku bych všem našim fanouškům, 
podporovatelům a rousínovským obyvatelům 
chtěla ze srdce popřát hojnost klidu, sdílení se 
všemi blízkými, pevného zdraví a zajímavých plá-
nů či dychtivého očekávání v roce nadcházejícím.

Hana Dočkalová
ředitelka ZUŠ Františka Sušila

Podzimně-vánoční výstava

Podzimně-vánoční výstava

Vystoupení pro Český červený kříž ve Vyškově Rozsvěcení vánočního stromu na náměstí
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MLÁDEŽ A STOLNÍ TENIS V TJ SOKOL ROUSÍNOVEC

Sezóna stolního tenisu je aktuálně v plném proudu. V letošním ročníku se rousínovskému druž-
stvu žáků velice daří, což by nemělo zůstat bez povšimnutí. Dovolte mi, abych na pár řádcích shr-
nul nejvýznamnější pilíře uplynulého období a nastínil výhled, kam máme v plánu směřovat jako 
tým do budoucna. 

Srdcem a motorem celého stolního tenisu v Rou-
sínově je mládež se zájmem o aktivní trávení 
volného času. V rámci okresu máme velmi silnou 
základnu hrajících děvčat, která mají vybudova-
nou pověst velmi kvalitních hráček napříč celým 
regionem. Naši chlapci za děvčaty v žádném 
případě nezaostávají, někteří již dokonce hrají 
okresní soutěž dospělých.
Sezóna stolního tenisu standardně začíná v zá- 
ří. My jsme v letošním roce nepodcenili ani 
předsezónní přípravu. Zúčastnili jsme se v hoj-
ném počtu kempu stolního tenisu v Hodoníně, 
který každoročně pořádá SKST Dubňany. Toto 
soustředění je na vysoké úrovni. Celý týden 
jsme byli pod vedením zkušených českých i za-
hraničních trenérů. Zapojení do jakékoliv takové 
aktivity je velice žádoucí a snažíme se tyto pří-
ležitosti v maximální možné míře využívat. Sbí-
ráme tak drahocenné zkušenosti, které se pak 
přímou úměrou projevují na našich úspěších, 
kterých není málo.

Se začátkem školního roku se již naplno rozběh-
la sezóna tréninků v rámci stolního tenisu. Pocti-
vá příprava i trénink se našim svěřencům brzy 
vyplatila při konaných turnajích. Naše děvčata 
reprezentující ZŠ Rousínov obsadila v okresní 
soutěži nádherné 1. místo a tím postoupila do 
krajské soutěže, kde se umístila na 2. a 5. mís-
tě. Chlapcům se dařilo méně, ale bojovný duch  
u nich přetrvává.
Následně se rousínovští účastnili soutěže okres-
ního přeboru ve Vážanech u Vyškova, kde dosáhli 
v různých kategoriích 1., 2. a 5. místo z konkuren-
ce několika desítek hráčů. 
Nyní jsme téměř v polovině sezóny probíhající 
okresní soutěže. V žákovské lize A a B skupiny, 
kde je celkem 7 družstev v každé skupině, obsa-
zujeme 1. místa.
Rád bych ještě zmínil proběhlá setkání dětí  
s profesionálními hráčkami, která se mi podařilo 
zajistit. Po dlouhém jednání přijala na náš tré-
nink pozvání profesionální hráčka Jana Telecká. 

Druhá zkušenost byla, když jsme vyjeli hostovat 
na trénink do Svatobořic pod vedením Veroniky 
Kmeťové. Přesně takové chvíle děti kladně moti-
vují a posunují ve sportu na vyšší úroveň.

Z pozice trenéra oceňuji zodpovědný přístup 
dětí. Jsme zdravý kolektiv, kdy táhneme všichni 
za jeden provaz. V průběhu zápasů se podporu-
jeme, fungujeme jako jeden super organismus, 
což kvitují i soupeři. 
Budoucnost stolního tenisu v Rousínově je v bu- 
dování silné základny již od dětského věku, roz-
víjení píle, vytrvalosti, houževnatosti i fyzické 
kondice hráčů. Tímto směrem se klub velice ak-
tivně ubírá i prostřednictvím aktivního vzdělává-
ní a zájmu trenérů. 
Závěrem bych chtěl poděkovat hráčům, kteří 
se zapojují a pomáhají mi s tréninkem mládeže. 
Velké díky patří i rodičům a jednomu aktivnímu 
dědečkovi, kteří se podílejí na logistice zápasů.  
V neposlední řadě děkuji městu Rousínovu za 
podporu klubu.
Přeji na tomto místě celému týmu co nejlepší 
zvládnutí zbývající části sezóny a spoustu úspě-
chů jak v osobním rozvoji ve stolním tenisu, tak  
i při týmových vítězstvích. 

Jiří Konkol
trenér



strana 16 strana 17 NEZISKOVKYNEZISKOVKY

PODZIM VE SLAVÍKOVICÍCH 

TJ Spartak Slavíkovice připravuje sportovní i společenské akce celoročně. Ani letošní podzim ne-
byl výjimkou. 

První akcí v říjnu byl Noční pochod. A hned s kom-
plikacemi, které způsobilo letošní nevyzpytatelné 
počasí. Tři dny po úplňku by mělo být krásně, jas-
no. Ale letos pršelo i o úplňku. Na polních i lesních 
cestách naplánované trasy bylo v den pochodu 
bláta až po kotníky. Museli jsme zvolit náhradní 
cestu. Večer jsme se ale nestačili divit, jak velký 
byl zájem. Na seznamu dětí a mládeže se objevi-
lo 27 jmen, dospělých bylo určitě podobný počet. 
Trasa vedla po cyklostezce do Rousínovce, po 
polní cestě na Lipovou ulici. Tady byl cíl pro malé 
děti, které se se svými rodiči vrátily přes rousí-
novské náměstí domů. Ostatní pokračovali do 
Čechyně. Odvážní se vydali i dál do Komořan, děti 
školou povinné to vzdaly. Některé v Čechyni nikdy 
nebyly a divily se, jak dlouho trvá, než se celá ves-
nice projde. Domů jsme přišli všichni v pořádku  
a plní nových dojmů, někteří i zkušeností. 

Poslední říjnový podvečer a večer patřil všem 
čarodějům, ježibabám a příšerám všeho druhu. 
V sále TJ Spartak se slavil Halloween, maškar-

ní karneval pro děti. Strašidelně vyzdobený sál 
přivítal určitě přes stovku dětí, ty menší i s jejich 
rodiči. Stejně jako vloni všemu velela čarodějnice 
Pavla. Připravila spoustu her a soutěží, hudba 
hrála ty nejznámější dětské písničky, děti tančily, 
mohly si zazpívat, za účast v soutěžích je čekala 
sladká odměna i drobná cena. Nechyběl pekelný 
koutek ani na závěr nepostradatelná židličková. 
Děti byly nadšené, nikomu se domů nechtělo. 
Děkujeme cvičitelce Pavle Zavřelové i jejím po-
mocnicím za vzornou organizaci.

První listopadovou sobotu nechyběl opět tanec. 
Tentokrát se konalo Kácení máje, kterému se dří-
ve říkalo Rozhodná. To se hodoví stárci rozchá-
zeli se svými stárkami. I když se mnohokrát 
stalo, že právě na hodech se stárek do stárky 
zakoukal a už se nikdy nerozešli. Předtančení si 
někteří hosté pamatovali z hodů. Krásné před-
vedení České besedy v podání dětí a mládeže 
vyburcovalo diváky k potlesku nejen mezi jed-
notlivými částmi, na závěr a při odchodu dětí, ale 
i do taktu tance Kuželka, který je rytmický, ale 
velice náročný především pro tanečnici. Nástup 
stárek v rytmu country byl originální a opravdu 
nevšední a sklidil veliký obdiv. Všechna děvčata 
v rudých šatech, všichni chlapci v kostkovaných 
košilích. Opravdu půvabné. Ovace nebraly konce. 
Pak už k tanci hrála skupina Akcent, která bavila 
všechny přítomné. Stárky znovu zapletly májku, 
stojící uprostřed sálu. Bohatou tombolu si hosté 
vybrali před půlnocí, a úspěšně byla vydražena 
i mája. Hned poté následovalo velmi vydařené 
půlnoční překvapení. Všichni chlapci v rudých 
šatech a v bačkorách, všechna děvčata v kostko-
vaných košilích – prostě si vyměnili role. Byl to 
vynikající nápad a ještě lepší předvedení, které 
pobavilo všechny přítomné v sále. Bouřlivý pot-
lesk byl pro stárky tou nejlepší odměnou. Prostě 
– tato zábava se podařila.

Tradiční stezka odvahy tentokrát bez uspávání 
broučků, které jsme uspali již koncem září, po-
řádaná v pátek 14. listopadu, přilákala desítky 
odvážlivců. Opět jsme zapisovali děti a mládež, 
přihlásilo se jich 54. Se svými rodiči se zúčastnilo 
dalších 28 dětí mladší osmi let. V průvodu cestou 
na start stezky jsme si v potemnělé vesnici sví-
tili lampiónky, lucerničkami, někteří i mobilními 
telefony. Letos se na trase nikdo nesetkal ani  
s čerty ani s čarodějnicí. Na všechny čekalo deset 
strašidel a také jeden bdělý strážce zákona, kte-
rý dohlížel, aby nikdo nesešel z cesty. Ale straši-
dla neměla tak ušlechtilé úmysly – na úvod obě-
šenec, pak vodník, tajuplná jeptiška či přízraky, 
pronásledující účastníky v závěrečném úseku, se 
snažily děti pořádně postrašit. I když si na cestě 
někdo trošku vyjekl, všichni dorazili bezpečně do 
cíle, kde čekalo zasloužené občerstvení. Odmě-
nou za projevenou statečnost byl všem teplý čaj 
a pro děti malé překvapení a špekáček, který si 
opekly na přichystaném ohni. Účastníci také váš-
nivě rozebírali, který úsek byl nejhorší a někteří 
si i posteskli, že se u nich ve vesnici tak povedená 
stezka nedělá. Letos byla stezka v režii mladých 

a úkolu se zhostili na výtečnou. Poděkování patří 
nejen jim, ale i ostatním, kteří se podíleli na orga-
nizaci této velmi náročné akce. 

Přejeme klidné a pohodové svátky vánoční a na 
předsilvestrovském pochodu na shledanou.

Dobroslava Mezihoráková
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Z KRAJE ZLATO, Z MISTROVSTVÍ REPUBLIKY BRONZOVÉ MEDAILE

Komu tyto tituly patří? Přece šikovným mladým florbalistům naší TJ Spartak Slavíkovice. 

VÍTOVICKÝ PODZIM 2025

Letošní podzim byl pestrý nejen svým kouzelným zbarvením přírody, ale i akcemi vítovických 
spolků.

Druhou listopadovou sobotu vyhrálo družstvo 
starších žáků všechny zápasy krajského turnaje 
a zvítězilo bez ztráty jediného bodu. Nominaci 
na republikové finále si plně zasloužilo. Hned 
příští sobotu mělo odjet do Pardubic 11 hochů. 
Ale ouha! Dva chlapci se do soboty zranili a dal-
ší dva z rodinných důvodu také jet nemohli. Pět 
hráčů v poli a brankář, to je základní sestava 
pro hru. Kluci to vzali opravdu odvážně a se srd-
cem na florbalkách se pustili do nerovného boje  
s ostatními týmy. Bez možnosti střídání odehráli 
všechny zápasy, pouze dvakrát prohráli, z toho 
jednou na nájezdy. Bronz byl pro ně zaslouženou 
odměnou. Na stupních vítězů stáli vyčerpaní, ale 
šťastní. Klobouk dolů před vámi, hoši, udělali jste 
všem velikou radost.

Dobroslava Mezihoráková

V neděli 12. října odpoledne se sešli dospělí  
s dětmi se svými vlastnoručně vyrobenými nebo 
koupenými draky na hřišti za rybníkem na drakiá-
dě pořádané TJ Sokol Vítovice. Bylo pod mrakem, 
ale nepršelo, ale ani vítr se v neděli po obědě moc 
nenamáhal, takže dráčci se v oblacích provětrali 
mimo zónu závratných výšin. Na hřišti se opéka-
ly špekáčky a děti se pak díky staré Avii na chvíli 
mohly stát hasiči. Ty odvážnější zazpívaly do mi-
krofonu a mohly si tak připadat jako hvězdy na 
vrbě, a protože se akce protáhla až do setmění, 
hladina rybníka odrážela okolní světla jako hvěz-
dy na nebi. Za organizaci děkujeme Zdence Sed-
láčkové a všem, kteří se na zdařilém odpoledni 
podíleli.

Následující sobota 18. října patřila pro změnu 
rybářům – Spolek Vítovický rybník uspořádal za 
příjemného slunečného počasí rybářské závo-
dy. Tentokrát dopoledne chytali dospělí, z nichž 
si bronz za celkovou délku ryb 264 cm vychytal 
Martin Passinger, stříbro za 327 cm Milan Kužnár 
a zlato a absolutní vítězství závodu za 397 cm  
Luboš Horák.
Před odpoledním závodem dětí ještě Petra Dole-
želová spolu s místostarostou Zdeňkem Šedým  
a předsedou Spolku Vítovický rybník Vláďou Ol-
šanským slavnostně otevřeli nový altán, který 

není jen dřevěnou stavbou u rybníka, ale i důka-
zem, že když se lidi spojí, dají dohromady ruce, čas 
a srdce, vznikne něco, co bude dělat radost celé 
obci. A velkou radost udělal všem i nový ze dřeva 
vyřezaný vodník, který svým zpracováním oslnil 
všechny přítomné – téměř nikdo nevěděl, že mezi 
Vítováky byl skrytý šikovný řezbář – pan Jaroslav 
Dubšík. Byl, ale bohužel nás 28. srpna opustil. 
Památkou na něho zůstane vodník, který ozdobí 
břeh rybníka zase na jaře.

Dětem se při závodech také dařilo – v kategorii do 
10 let si zlato odnesl Lukáš Ševčík (168 cm), stří-
bro Dorota Zouharová (124 cm) a bronz Tadeáš 
Charvát (95 cm), kategorii nad 10 let ovládl Mi-
loš Vanderka (142 cm), druhá byla Aneta Lagová  
(100 cm) a třetí Tomáš Kropáč (66 cm). Díky slu-
nečnému počasí se závody opět vydařily – chy-
talo se, jedlo, pilo a povídalo, a bronz si vlastně 
odnesli všichni, kteří na slunci u rybníka pobyli. 
Děkujeme rybářům Spolku Vítovický rybník v čele 
s Vláďou Olšanským.

V neděli 2. listopadu po setmění vyrazil průvod 
s lampiony přes dědinu k lesu, kde nás hned na 
kraji zastavilo strašidelné kvílení. Po chvilce  
v dálce nahoře na skále probleskla postava hej-
kala skrývajícího se mezi stromy. Hejkala už v lese 
dlouho nikdo nezahlédl a tento ojedinělý okamžik 
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ČERTOVÁNÍ S ANDĚLY

Ve středu 3. prosince proběhla na rousínovském 
fotbalovém stadionu Čertovská stezka, kde děti 
na jednotlivých stanovištích plnily různé úkoly. 
Za jejich splnění je čekaly sladké odměny. Na zá-
věr si všichni společně zatančili, zazpívali a při-
volali Mikuláše.
Akci připravily maminky sportovců Tatranu Rou-
sínov a za finanční podporu děkujeme společ-
nosti European Data Industries, s.r.o.

Iveta Bukovská

byl velkým překvapením. Chvějícím se hlasem nás 
varoval, že nemáme chodit v noci do lesa a plašit 
lesní zvěř, a jak rychle se objevil, tak rychle zmi-
zel. Průvod se vrátil přes humna k zahrádkám, kde 
mohly děti otestovat svoji odvahu na stezce mezi 
strašidly a světélkujícími bludičkami. 
U rybníka na hřišti jsme se pak zahřáli teplým ča-
jem a svařákem. Děti si na lístečky nakreslily nebo 
napsaly svá přání, která pak pověsily na tajemně 
ozvučený svítící strom přání, díky čemuž vznikla 
na hřišti příjemná okouzlující atmosféra. A my 
můžeme být klidní – strom přání vydal svá tajem-
ství nejen v podobě vysněných hraček, ale hodně 
lístečků obsahovalo přání zdraví pro sebe, pro 
celou rodinu, pro všechny. Kéž se přání obyčejně 
neobyčejná splní.
Plápolající oheň posloužil nejen k opékání špekáč-
ků, ale i k ohřevu zúčastněných, kteří u plamínků 
vydrželi do večerních hodin. Akci TJ Sokol Vítovice 
zorganizovala Pavla Slováková – děkujeme Pavle 

a všem, kdo přispěli ke zdárnému průběhu tohoto 
tajemného podvečera.

Další akcí byla hned následující sobotu Pyžamo-
vá párty. Do sálu přišlo jen pár odvážlivců v pyža-
mech, nočních košilích nebo županech, protože 
podle bleskové ankety, která ten večer proběhla, 
jsme zjistili, že hodně lidí spí jen tak bez pyžama,  
a kvůli párty si ho přece nebudou kupovat! 😊
Přestože účast nebyla velká, DJ Rabbit vypustil 
barevné čmoudíky, osolil decibely, a rozvlnil tak 
všechny ty satény, flanely, bavlnu, mikroplyše  
i PES/PAD materiály, a byla legrace na place.
Z výhry v tombole na koňské farmě Kurdějov se 
nemístně radoval mimomístní, který nedodržel 
dress code dnešního večera a jeho civil tudíž ne-
byl namístě. Za organizaci děkujeme Janě Kopec-
ké a těšíme se na další kostýmovanou jízdu.

O první adventní neděli 30. listopadu se hned po 
obědě sešlo hojně dobrovolníků na akci TJ Sokol 
- Vítovice sobě. Stavěl se betlém a do něho se 
opravovaly, umísťovaly a osvětlovaly postavičky. 
Ti nejmenší zdobili baňkami lípu a šikovná děvča-
ta nově vytvořila adventní věnec, jehož první sví-
ce už nám září na točně u čekárny. Sychravá mlha 
znepříjemňovala pobyt venku a tak teplý čaj a 
svařák přišly vhod. Celou akci i letos organizovala 
naše hlavní betlémářka Nikola Čalkovská spolu 
s Petrou Doleželovou, za což holkám děkujeme 
stejně jako všem, kteří svůj sváteční čas věnovali 
zkrášlení návsi. Na výsledek se můžete přijít po-
dívat - jste srdečně zváni na vycházku zpestřenou 
postavičkami od točny k rybníku. 
Spolek Vítovický rybník a TJ Sokol Vítovice přejí 
všem pevné zdraví, štěstí a pohodu nejen o svát-
cích, ale i v novém roce 2026.

Hana Richterová



strana 22 strana 23 KULTURAKULTURA

HUDEBNÍ FESTIVAL ROUSÍNOV MÁ ZA SEBOU 1. ROČNÍK

V zářijových dnech letošního roku rozezněl rousínovské kostely 1. ročník Hudebního festivalu 
Rousínov. 

V rámci zahajovacího koncertu se představil 
místní sbor Danielis, který 14. září pod vedením 
Moniky Mikuláškové a Daniely Hřebíčkové před-
stavil písně, z nichž některé odkazovaly k místní 
lidové hudbě a folkloru. Publikum ve zcela zapl-
něném kostele sv. Filipa a Jakuba v Královopol-
ských Vážanech si mělo možnost vychutnat 
mimo jiné skladby Antonína Tučapského, Zdeňka 
Fibicha či Leoše Janáčka. Kromě nadšení z celého 
programu vyvolalo mezi festivalovými návštěv-
níky vlnu dojetí zejména provedení písně Slaví-
kovský pole malý Antonína Dvořáka.

Další festivalová akce byla zaměřena na odleh-
čenější žánry, přičemž v rámci 1. festivalového 
ročníku bylo publiku představeno argentinské 
tango. Prostory bývalé synagogy, jinak kostela 
Sboru Cyrila a Metoděje, byly 19. září přes orga-
nizační těžkosti způsobené dopravním kolapsem 
na silničních přístupech do Rousínova opět plné. 
Tango Quartetto Re Campo provedlo v průběhu 
asi hodinového večera průřez tangovými stan-

dardy z počátku 20. století, modernější tvorbu 
Astora Piazzolly i autorské skladby kapelníka  
a akordeonisty Petra Zámečníka. 
Koncert Tria Campanula ve složení Daniela Hře-
bíčková, Markéta Kavková a Jana Bařinková byl 
nazván Komorní varhany a proběhl v neděli  
21. září v kostele sv. Maří Magdalény na Sušilově 
náměstí. Kombinace varhan, flétny a zpěvu se 
do nově zrekonstruovaného prostoru výtečně 
hodila i díky barvité dramaturgii, která předsta-
vila nejen díla a úpravy klasiků, ale také autor-
skou skladbu Jany Bařinkové. Publikum odměnilo 
umělkyně hřejivým a dlouhotrvajícím potleskem. 
Unikátní možnost prohlédnout si spolu s erudo-
vaným výkladem právě prostory kostela sv. Maří 
Magdalény, postaveného dle návrhu italského 
kněze a architekta Domenica Martinelliho, na-
bídl 27. září zájemcům památkář Petr Bařinka. 
Zajímavý výklad doplnila ukázkou varhan také 
Daniela Hřebíčková, načež se účastníci akce pro-
šli ještě k budově aktuálně rekonstruované Staré 
pošty.

Závěr festivalu pak obstaral 28. září v kostele sv. 
Václava v Rousínovci brněnský soubor Štěpán Fi-
lípek Quartet. Hlavním styčným bodem progra-
mu souvisejícím jak s místem koncertu, tak se 
svátečním dnem, bylo uvedení působivé skladby 
Josefa Suka Meditace na Staročeský chorál „Sva-
tý Václave“. Kromě toho zazněly skvosty klasické 
hudby z pera rakouského klasicistního skladate-
le Josepha Haydna a světově proslulého českého 
romantika Antonína Dvořáka. Velmi důstojným 
způsobem se tak 1. festivalový ročník uzavřel. 
Hudební festival Rousínov ve svém 1. ročníku 
ukázal, že i v našem městě je řada milovníků 
hudby, kteří dokáží takovou akci ocenit. Kromě 
místních však akce přitáhla i řadu návštěvníků  
z okolních měst, včetně publicistů, jejichž od-
borné články a rozhovor s organizátory byly 
publikovány na portálu mestohudby.cz. Velkým 
pozitivem je také nové partnerství s rovněž le-
tos začínajícím vyškovským festivalem Baroko 
komorní i velkolepé.

Produkční zázemí a podporu v propagaci fes-
tivalu poskytlo město Rousínov. Pro tradiční 
welcome drink dodalo své produkty Vinařství  
u Křížů, dárky pro hudebníky doplnily také milé 
pozornosti od Pivovaru Pivečka a s propagační-
mi materiály velmi pomohla festivalu firma Neo-
style. Všem těmto partnerům a podporovatelům 
patří velké poděkování. Poděkování patří také 
panu faráři Martinu Kopeckému ze Sboru Cyrila 
a Metoděje a panu faráři Andrzeji Wasowiczowi 
z římskokatolické farnosti za nezištné poskytnu-
tí prostor kostelů.
Naplněné sály na všech akcích i srdečná odezva 
publika dávají naději, že se pořadatelům Daniele 
Hřebíčkové a Štěpánu Filípkovi podařilo zažeh-
nout v Rousínově novou tradici. 

Štěpán Filípek
spoluzakladatel festivalu

Danielis

Trio Campanula

Štěpán Filípek Quartet

Tango Quartetto Re Campo
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POSLEDNÍ LISTOPADOVÝ TÝDEN V ROUSÍNOVĚ S NOVOU I TRADIČNÍ AKCÍ

Rousínovské náměstí se během posledního listopadového týdne naplnilo dvakrát mnoha náv- 
štěvníky. Příležitostí pro společné setkání obyvatel města je po mnoho let slavnost o první  
adventní neděli, kdy se rozsvěcuje vánoční strom. Letos bylo Sušilovo náměstí o několik dní dříve 
také plné návštěvníků díky ukázce bojového střetu ruských a francouzských jednotek při tažení 
armád ke slavkovskému bojišti. 

BARVY KRAJINY DUŠE FOTOGRAFA ALEXANDRA KOLOVRATNÍKA ANEB 
VÝSTAVA ,,MÍSTA, KTERÁ MÁM RÁD“

Galerie na Staré radnici v Rousínově se v pátek 7. listopadu 2025 rozzářila vernisáží velkoformá-
tových fotografií krajin Evropy i celého světa rousínovskému publiku již dobře známého fotografa 
Alexandra Kolovratníka. 

Ve čtvrtek 27. listopadu do Rousínova odpoledne 
připutovalo početné vojsko v historických uni-
formách a rozbalilo vojenské ležení v parku za 
Záložnou. Večerní profesionálně komentovaná 
ukázka střetu ruských a francouzských jedno-
tek byla připomínkou událostí, které se odehrály  
v našem městě a okolí před 220 lety a předchá-
zely bitvě u Austerlitz, která přinesla Napoleo-
novi historicky nejslavnější vítězství. Vesnicím  
a lidem v místech, kde se vojska pohybovala, 
však přinesla mnoho strádání a bídy. Cílem ukáz-
ky nebyla oslava válečných událostí, ale připo-
mínka toho, v jakých podmínkách tehdejší vojáci 
žili a jak byla armáda řízena. V neposlední řadě 
měla také připomínka přinést uvědomění, jak 
křehký je mír a že není samozřejmostí, že dnes 
žijeme v dostatku a svobodě.

Událostí, která má veselejší charakter, bylo roz-
svícení vánočního stromu u Staré radnice v neděli 
30. listopadu. Na pódiu se s hudebními programy 
po slavnostních fanfárách a koledách v podání 
trumpetistů Jiřího Škrly a Maxmiliána Popelky 
představily sbory dětí z ansámblu D.A.V.A, ze ZUŠ 
Františka Sušila a z rousínovské mateřské ško-
ly pod vedením svých pedagogů. Nechyběl ani 
ženský pěvecký sbor Rousing. Při odpočítávání 
během společné závěrečné písně se strom rozzá-
řil a svítit bude po celé období adventu a Vánoc. 
Také výstavy na Staré radnici a na ZUŠce tradičně 
navázaly na program na pódiu. Teplý svařák, čaj  
a další dobroty zahřály a přispěly k milému setká-
ní lidí na začátku adventní doby.

Odbor školství a kultury

Pro ty, kteří Alexandra Kolovratníka neznají, uvá-
dím, že je například předsedou Klubu moravských 
fotografů (KMF), věnuje se primárně krajině  
a organizuje pravidelné výstavy jak autorské, tak 
klubové. 

Jeho autorská výstava byla „nacucaná“ výrazně 
kontrastními, často až pro naše okolní standardy 
krajiny neskutečnými barvami. Saša hledá ideál-
ního ,,genia loci“ a svá místa navštěvuje i několik 
let, aby našel okamžik, který ho v krajině baví. Jeho 
klasikou a stálicí jsou Dolomity, Toskánsko, Lofoty 
a mnohá další místa. Není možné si nevšimnout, 
že vášeň pro krásy italské přírody jsou mu velmi 
blízké až srdeční, někdy až jako byste při pohledu 
na jeho fotografie slyšeli ušlechtile burácející mo-

tor sportovního maserati, nesoucí se cestou mezi 
toskánskými cypřiši do noblesní casy při západu 
slunce. 
Saša má mistrně zvládnutou technologii fotogra-
fie, a to ve všech procesech. Jeho fotografie mají 
tak neskutečnou hloubku detailní ostrosti celé 
perspektivy jeho panoramatických fotografií, že 
v realitě mi na těchto místech některé věci zů-
stanou neodkryté. Osobně mě na této prezentaci 
jeho aktuální práce oslovily poeticko-filozofické 
fotografie kláštera Mont Saint Michel a nádherné 
zmrzlé meandrující prototypy šumavské, a potaž-
mo české krajiny. Na vernisáži promluvil i autor 
výstavy, za město Rousínov a odbor kultury, které 
podpořilo tuto výstavu, mluvila Eliška Škrobová. 

Na výstavě zahráli a zazpívali bratři Flösslerovi. 
Vernisáž byla hojně navštívena odbornou veřej-
ností. Nutno podotknout, že z místních fotografů 
jsem mnoho osobností neviděl, což je vzhledem  
k zajímavosti autora a návštěvníků docela škoda. 
Jsem velmi rád, že má Saša dostatek elánu i tvůrčí 
energie a bezesporu se máme s jeho tvorbou ješ-
tě na co těšit.

Pavel Zugar

KULTURAKULTURA
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MĚSTSKÁ KNIHOVNA ROUSÍNOV ZÍSKALA PODĚKOVÁNÍ GENERÁLNÍHO 
ŘEDITELE MORAVSKÉ ZEMSKÉ KNIHOVNY

Generální ředitel Moravské zemské knihovny  
v Brně udělil knihovně oficiální poděkování za 
dlouhodobé a kvalitní poskytování veřejných 
knihovnických a informačních služeb. Ocenění zá-
roveň vyzdvihuje příkladný rozvoj vzdělávacích, 
kulturních a komunitních aktivit, které knihovna  
s úspěchem realizuje.

Zdůrazněna byla především její role jako ote-
vřeného a přátelského prostoru, který podpo-
ruje sounáležitost obyvatel města Rousínova  
a aktivně přispívá k rozvoji mezilidských vztahů. 
Knihovna se dlouhodobě věnuje nejen vzdělávání 
a podpoře čtenářství, ale také pořádání kulturních 
akcí, setkávání komunity a spolupráci s místními 
organizacemi.
Toto ocenění je výrazem uznání práce celého 
týmu knihovny i všech, kdo její činnost podporují.  

Je zároveň povzbuzením k dalšímu rozvoji služeb, 
které obohacují život ve městě a posilují jeho ko-
munitního ducha.

Vážení čtenáři, návštěvníci knihovny, partneři, 
podporovatelé a dárci knih,

děkujeme za Vaši přízeň, energii a podporu, kte-
rou jste nám věnovali během celého roku. Každá 
Vaše návštěva, darovaná kniha, společný projekt 
i povzbudivé slovo jsou pro nás velkou motivací 
a připomínkou toho, že knihovna má své pevné 
místo v životě komunity.
Díky Vám můžeme dál rozvíjet naše služby, péči  
o knihovní fond i kulturní a vzdělávací činnost, 
která spojuje lidi všech generací.
Přejeme Vám krásné a klidné Vánoce, radostné 
chvíle s blízkými a do roku 2026 mnoho zdraví, 
spokojenosti a úspěchů.
S upřímným poděkováním

Jitka Chmelová a Jana Machálková
knihovnice

KULTURA

OTEVÍRACÍ DOBA V KNIHOVNĚ 
V OBDOBÍ VÁNOC

pondělí 22. prosince
8:30 – 12:00           13:00 – 17:00

23. prosince 2025 – 3. ledna 2025
ZAVŘENO

pondělí 5. ledna 2026
8:30 – 12:00           13:00 – 17:00
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Odbor/funkce Příjmení, jméno, titul Telefon Mobil E-mail
Starosta města Lukášek Jiří, Ing. 517 324 825 732 319 065 lukasek@rousinov.cz
Místostarosta města Šedý Zdeněk 517 324 835 773 114 857 sedy@rousinov.cz
Tajemník MěÚ Tlčik Marián, Ing., MBA 517 324 824 724 982 860 tlcik@rousinov.cz
pověřenec GDPR Grecová Jitka 517 324 829 739 454 697 grecova@rousinov.cz
Odbor  vnitřních věcí
trvalý pobyt, přestupky Hrachovinová Petra,  Mgr. 517 324 838 778 435 984 hrachovinova@rousinov.cz 

radnice@rousinov.cz 

podatelna Škvarková Hana 517 324 820 770 162 325 skvarkova@rousinov.cz 
e-podatelna@rousinov.cz

matrika, Czechpoint Hladká Markéta 517 324 821 733 539 138 hladka@rousinov.cz
Oddělení sociálních věcí Chládek Pavel, Bc., Dis. 517 324 830 778 770 068 chladek@rousinov.cz
sociální pracovník Kabelková Naďa, Mgr. 517 324 830 770 172 391 kabelkova@rousinov.cz
pečovatelská služba Hegrová Miloslava 517 326 180 770 181 912 hegrova@rousinov.cz
pečovatelská služba Habánová Miroslava 517 326 180 770 168 682 habanova@rousinov.cz
pečovatelská služba Jindřichová Eva 517 326 180 775 894 153 jindrichova@rousinov.cz
pečovatelská služba Pekárková Jitka 517 326 180 770 168 683 pekarkova@rousinov.cz
pečovatelská služba Pekárková Žaneta 517 326 180 778 461 745 zpekarkova@rousinov.cz
Odbor hospodářsko-správní Řehořová Růžena, Ing., MPA 517 324 834 739 454 698 rehorova@rousinov.cz
smlouvy Müllerová Jaromíra 517 324 823 770 120 759 mullerova@rousinov.cz
účetní Machová Eva 517 324 839 machova@rousinov.cz
mzdová účetní Šmerdová Jana 517 324 822 smerdova@rousinov.cz
referent Navrkal Radek, JUDr. 517 324 831 770 120 759 navrkal@rousinov.cz
pokladna Pekaříková Markéta 517 324 846 774 165 361 pekarikova@rousinov.cz
Odbor výstavby 
a životního prostředí Pekařík Dušan, Ing. 517 324 833 734 752 399 pekarik@rousinov.cz

projektový manager Pavlusová Lenka 517 324 848 778 435 983 pavlusova@rousinov.cz
projektový manager Nohelová Petra 517 324 847 733 373 554 nohelova@rousinov.cz
stavby Varta Pavel 517 324 841 770 140 093 varta@rousinov.cz  
stavby Vintrová Hana 517 324 828 731 651 359 vintrova@rousinov.cz
životní prostředí Chromá Dana, Mgr. 517 324 849 778 411 252 chroma@rousinov.cz
Stavební úřad Horčičková Hana, Bc. 517 324 827 739 454 692 horcickova@rousinov.cz

Mezihoráková Tamara, Ing. 517 324 832 739 454 695 mezihorakova@rousinov.cz
Ryšánek Jiří, Ing. 517 324 836 739 454 690 rysanek@rousinov.cz

Odbor školství a kultury Škrobová Eliška, Ing. 517 324 826 733 539 133 skrobova@rousinov.cz
knihovna Chmelová Jitka, Mgr., MBA 517 324 884 771 263 001 chmelova@rousinov.cz

Machálková Jana 517 324 884 771 238 444 machalkova@rousinov.cz
Městské služby Rousínov Brtník Jan 517 324 837 778 956 501 brtnik@rousinov.cz

Toman David 778 740 932 toman@rousinov.cz
Doležalová Dana, Ing. 778 411 251 dolezalova@rousinov.cz
Sedláčková Miluše 517 324 837 sedlackova@rousinov.cz
Komariková Hana, Ing. 517 324 837 komarikova@rousinov.cz
Haizler Vlastimil 517 324 883 778 439 429 haizler@rousinov.cz

Městská policie Rousínov Kučera Petr 770 127 000 mpolicie@rousinov.cz
kucera@rousinov.cz

Pospíšil Mojmír 770 171 697 pospisil@rousinov.cz
Vašek Pavel 778 417 821 vasek@rousinov.cz
Bastl Miloš, Bc. 771 266 459 bastl@rousinov.cz
Jelínek Zbyněk 771 525 940 jelinek@rousinov.cz

hasiči – JSDH Rousínov Marišler Vlastimil 777 681 605 jsdh@rousinov.cz



Odchod z Vítovic z návsi i z Olšan od rybníka ve 13:00

Na Kalečníku bude zajištěno občerstvení

KALEČNÍK

OLŠANY
VÍTOVICE

trasa č.1
trasa č.2

(rybník)
(náves)

NA KALEČNÍK
NOVOROČNÍ 

Mikroregion Rakovec zve na

POCHOD
2026

OD 13:00

ČTVRTEK 1. LEDNA 2026


